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Lista de Exercicios 3 - Limites

1. Encontre as assintotas verticais e horizontais das func¢oes abaixo:

1 r+4
(@) y=— (© y=""3
202+ —1 T
AT —— d) y=
) y= 20 (@ y= "
2. Se dr — 9 < f(x) < 2% — 4x + 7 para x > 0, encontre linr}1 f(z).
r—r
3. Se 2z < g(x) < 2* — 2? + 2 para todo x, encontre lim g(z).
T—
4 Se 3—x sex < —2
. Seja f(x) =
ja f(@) z se x> —2
2
(a) Determine lim f(z)e lim f(x).
r——27F r——2"
(b) Existe lim2 f(z)? Se existe, f é continua neste ponto?
T——
(¢) Determine lim f(z)e lim f(x).
z——4+ z——4-
(d) Existe lim4 f(z)? Se existe, f é continua neste ponto?
T—>—
Vi—22 se0<z<1
5. Seja f(z) = 1 sel<x<?2
2 sex =2
(a) Em que pontos ¢ existe lim f(x)?
Tr—cC
(b) Em quais pontos existe apenas o limite a esquerda?
(¢) Em quais pontos existe apenas o limite a direita?
6. Responda:

(a) Do gréfico de f mostrado abaixo, diga
os nimeros nos quais f é descontinua e

explique por queé. 2

(b) Para cada um dos ntimeros indicados : /e/—\‘

na parte (a), determine se f é continua 2

'-3 '-2 r-T ] 'i IZ '3 ‘4 ‘5 ‘G
a direita ou a esquerda, ou nenhum de- \/ 4 /

les.




7. Mostre que cada uma das fungoes abaixo é continua em um dado nimero a.

(a) f(x)=2*+T—z,a=4

() f(x) = (z+20%)", a = —1
2x — 3a?
= - pu— 1
(© f@)= "1 a
8. Esboce o grafico de uma funcao que é continua em toda parte, exceto em x = 3 e é continua

a esquerda em x = 3.

9. Esboce o grafico de uma fungao que tenha descontinuidade de salto em z = 2 e uma des-

continuidade removivel em x = 4, mas seja continua no restante.

10. Determine o valor de a para que as seguinte fungoes sejam continuas no ponto indicado:

2 —5x+6 49
— sex
(a) f(x) = T —2 . ponto x = 2.
a sex =2
vV —2 -
sex
(b) f(z) = x—4 ,  ponto x = 4.

3r+a sex<4

VI+2-—+2
— sex >0
T , ponto xz = 0.

322 —4dx4+a sex <0

ax’® +2x sex <2
(d) f(x):{ 5 ,  ponto x = 2.

x> —axr sex > 2

11. Encontre os valores de a e b que tornam f abaixo continua em toda parte.

x2—4
sex <2
T —2
f(x)z ar? —br+3 se2<x<3

2c —a+b sex>3
12. Explique por que a fungao é descontinua no nimero a dado. Esboce o grafico da funcao.
(a) f(z) =Infz —2[;a=2
1
— sex #1
(b) f(ac): r—1 7é ;a:l

2 sex =1

(©) f(z) = e’ S€$<O'a:0

b
2 sex >0

(d) f(x){ 21 0Tl

1 sex =1

cosx sex <0

(e) flx) =

0 sex=0:;a=0

2

1—2% sex>0



